11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2010 19:12:00

¢dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.10.2010 23:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187446/answer/187447




Ilng Hagana CliegyeT BRISICHUTD IIPUYNHY YBEIINUYEHUA JIEUKOITMUTOB. Ma30kK Bhl Y2K€ BHIIIOJTHUIIH,
IIO3TOMY OCTAJIOCh COEJIaTh aHAJIM3 CEKPETa ITPOCTATHI UJTN YETHIPEXCTAKAHHYIO Hp06y (moceB +
MI/IKpOCKOHI/IH) IJid UCKITIOYEHHUA IIPOCTATUTA.



